

Письмо Безопасности

Здравствуй, дорогой водитель!

Пишут тебе ученики 5 класса сельской школы, которая расположена рядом с Федеральной трассой М-5 в 63-м Регионе. Быть водителем – это очень ответственно! Хорошо, когда мы смеемся, улыбаемся солнышку и цветам. Мы очень счастливые в этот момент! Но в одну секунду всего этого может и не быть...

Будь внимателен на дороге, водитель! Не садись за руль в нетрезвом состоянии! По одним дорогам с тобой ходим мы, наши мамочки и сестрёнки, ходят наши папы, добрая сотня наших односельчан- россиян, в их числе могут быть и твои близкие, друзья! Сбереги их для нас и для себя! Мы не представляем жизни без них, а вернее не хотим и не можем представить. Вовремя остановись на «зебре», когда мы, пешеходы, переходим дорогу. Не пытайся быстро «проскочить», когда пешеход идёт. А мы в свою очередь будем очень внимательны и осторожны на дороге.

Давайте будем взаимовежливы: ты- водитель и мы -пешеходы и пассажиры и другие участники дорожного движения!

Просим тебя, водитель, не допускай превышения скорости во время движения, не отвлекайся за рулём, разговаривая по сотовому телефону, и обязательно пристёгивай ремень безопасности!

Дорогой взрослый – водитель транспорта! Мы думаем, что нужно повторять правила дорожного движения время от времени, как мы повторяем словарные слова, чтобы не допускать ошибок. Когда мы идем в школу, все машины мчатся со «скоростью света» и часто нас не пропускают даже на пешеходном переходе!

Мы школьники – самые беззащитные на дорогах. Просим относиться к нам с уважением. Не надо быстро ездить по дорогам нашего села!

Современная жизнь невозможна без транспортных средств и, когда мы вырастем, то обязательно сядем за руль, для этого уже сейчас в школе изучаем правила дорожного движения, проводим дорожные акции, обращаемся к тебе с просьбой : **БУДЬ ДЛЯ НАС ПРИМЕРОМ И ЗАЩИТОЙ!!!**

Удачи тебе, водитель, и зелёного света на дорогах!

Отряд ЮИДД « Валы-63»

Ноябрь 2019, руководитель ЮИДД Т.А. Абрашина